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UNESCO je jučer na sastanku u Abuji (Nigerija) proglasio Rezervat biosfere Mura-

Drava-Dunav na području pet država, čiji se jedan dio nalazi i na području 

Varaždinske županije te obuhvaća područje Regionalnog parka Mura-Drava. 

Rezervat biosfere, koji se proteže Austrijom, Slovenijom, Hrvatskom, Mađarskom i 

Srbijom, ovim je proglašenjem službeno postao najveće zaštićeno riječno područje u 

Europi i prvi je rezervat biosfere koji je uspostavljen između pet država u svijetu. 

 

- Drago nam je da je prepoznata važnost zaštite i očuvanja područja uz rijeke Muru, 

Dravu i Dunav, takozvane “Europske Amazone“. Posebnost proglašenog rezervata 

biosfere je da je riječ o prvom petodržavnom rezervatu biosfere na svijetu. Iza ovog 

uspjeha stoji višegodišnji silni trud, rad i zalaganje različitih dionika: od lokalnih, 



regionalnih i nacionalnih vlasti, nevladinih udruga do Javnih ustanova za zaštitu 

prirode i mnogih drugih. Riječ je o odluci koja zbilja prelazi nacionalne okvire i politike 

te nas ujedinjuje i obvezuje na dugoročnu brigu i zaštitu ovog područja. Vjerujem da 

će ovaj međunarodno priznati oblik zaštite pridonijeti još boljoj zaštiti ovog iznimno 

vrijednog i osjetljivog područja uz rijeke Muru, Dravu i Dunav, kao i njegovom 

održivom korištenju, ali i osigurati izdašnije prikupljanje sredstava iz različitih izvora 

za nove projekte i aktivnosti iz područja zašite okoliša i održivosti – kazao je župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak komentirajući proglašenje najvećeg zaštićenog 

riječnog područja u Europi. 

 

Rezervat biosfere proteže se Austrijom, Slovenijom, Hrvatskom, Mađarskom i 

Srbijom na gotovo milijun hektara i 700 kilometara riječnog toka. Sam koncept 

rezervata biosfere ne predstavlja strogu zaštitu već okvir za provođenje i poticanje 

projekata koji poboljšavaju kvalitetu ljudskog života i održivo korištenje prirode i 

okoliša. 

 

Zbog potrebe osiguravanja odgovarajuće zaštite prostora, područje uz rijeku Dravu u 

Varaždinskoj županiji je već višestruko zaštićeno: na nacionalnoj razini u sklopu 

regionalnog parka Mura-Drava i ekološke mreže Natura 2000, a na međunarodnoj u 

sklopu hrvatsko-mađarskog prekograničnog rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav 

(Transboundary Biosphere Reserves - TBR MDD). 

 



 

 



 

 


